
Série 1

Př́ıklad 1 Nakreslete v rovině (x, x′) pr̊uběh řešeńı systému

x′′ + Fc + x = 0

(x′, Fc) ∈ A

kde A je Coulombovo třeńı. Identifikujte stacionárńı body. Ukažte, že systém
nemá vlastnost zpětné jednoznačnosti.

Př́ıklad 2 Necht’ un(t) = sin nt.
(a) Ukažte, že un → 0 slabě v L2(0, T )

(b) Ukažte, že
(

un

)2

6→ 0 slabě v L2(0, T )

Př́ıklad 3 Necht’ un → u slabě v L2(0, T ), necht’
∫

T

0
u2

n
→

∫

T

0
u2. Potom již

nutně un → u v normě, tj. silně v L2(0, T ).

Nápověda.

1:nalezněte1.integrályvpoloroviněx
′
>0resp.x

′
<0.Ukažte,žekaždé

řešeńıskonč́ıvkonečnémčasevjednomzestacionárńıchbod̊utvaru(ξ,0),
kde|ξ|≤ϕ0.

2a:uvažtesouvislost
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2b:voltev(t)≡1
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